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３月に入り、今のクラスで給食を食べるのも残すところあと数日となりました。今年度５月には新型コロナウイルス感染症が５類

に引き下げられ、前を向いたまま静かに食べる『黙食』を徹底した給食時間から会話を楽しむことのできる給食時間へと少しずつ変化

した一年でした。また、新型コロナウイルスやインフルエンザが流行する時期もありましたが、みなさんの協力により、安全に給食を

食べてもらうことができました。 

大東市の学校給食は小学校中学校の義務教育期間の９年間あり、３年生はまもなく学校給食も卒業です。残り少ないクラスでの給

食の時間を、今一度大切にしてください。また、自分の身体も心も食べ物から作られることを忘れず、偏った食事で体調を崩すことが

ないよう、日々の食事に気をつけましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校で有名な 
大東市の食育 
キャラクターの 
トマッピーです 

 

アンケートまとめ 

１年生のみなさん、アンケートの回答ありがとうございました。給食の時間を「楽しい」「まあまあ楽しい」と感じている人の割合、給食が「好き」

「どちらかと言えば好き」と感じている人の割合はともに年々増加し、今年度も昨年度よりさらに多い結果となりました。アンケートの結果から、コ

ロナ禍があけたこともあり、「友人と会話をしながらの食事」を楽しむことのできる時間となっていることが伝わりました。いただいたご意見は、生徒

のみなさんに「給食の時間が楽しみ」「給食が好き」とますます感じてもらえるよう、今後の中学校給食に活用させていただきたいと思います。 

 

中学校給食アンケートの結果から（生徒）抜粋 

 

＜R４年度＞ ＜R５年度＞ 

1月に全校の１年生対象に実施したアンケートの集計結果を紹介します。        

※グラフの凡例は時計回りで上から順番です。 

 R４年度と比較  

「楽しい」「まあまあ

楽しい」を合わせる

と 67％から 86％に

増えています 

 R４年度と比較  

「好き」「どちらかと

言えば好き」を合わ

せると 77 ％から

81％に増えています 

（その他） 
●普通にまあまあ楽しいから   ●雑談がよい 

●しゃべれる          ●みんなが話したりするのが楽しいから 
●給食がおいしいから。給食を食べ終わった後に本を読めるから 
●勉強の時間じゃないから。しんどい気持ちにならないから。 
●食べるのが好きだから     ●お腹がすいているから 
●牛乳が飲めるから       ●放送するのが楽しいから 
●音楽をきいたりみんなでワイワイして食べているから 
●友達が話しかけて来てくれて、何人かの友達とワイワイさせてくれるから 
●放送で音楽が流れるから    ●ボーっと曲を聴きながら食べれるから 
●一人の時間があるから     ●ぼーっとできるから 
●静かなのじわる爆笑      ●隙間時間でいろいろできるから  

など 

（その他） 
●おかずや、ご飯が入っている箱があったかいから 
●友人と話せるから       ●授業じゃないから 
●おかずやごはんが余った時は、増やせるから 
●たまにのミルメークとかおいしい 
●お腹がすいていたから。ずっと給食を待っていてやっと食べれる時の幸せ感を 

感じるのが楽しいから 
●朝いそがしくて食べれないから ●お腹がすいているから 
●好きでも嫌いでもないけどお腹がすいてるから 
●自分でアレンジできるから   ●牛乳が冷たいから 
●文化報道委員会の話が好きだから●米がうまい 

                              など 


